



市区摩的、电动三轮车、电动四轮车整治常态化 无牌无证不能上路

■本报记者 左素莉

10月23日下午,在市区马路街东段,一辆摩的驶来,被市交警支队秩序管理示范大队执法中队民警拦下了。民警说:“不允许摩的在市区营运,而且你没有驾驶证,车辆无牌照,你的车辆被暂扣了,请带着购车发票、车辆合格证、身份证到市交警支队秩序管理示范大队接受处理。”摩的车主表示:“以后不在市区营运了。”

记者看到,一辆电动车驶来因无牌照,车主也无驾驶证,被暂扣了。“你的车得上牌照,你还需要办理驾驶证。请带着购车发票、车辆合格证和身份证

到市交警支队秩序管理示范大队接受处理。”车主表示,要给车上牌照,办理驾驶证。

据市交警支队秩序管理示范大队执法中队队长左辉介绍,为了整治摩的非法营运及电动三轮车、电动四轮车存在的无号牌、无驾驶证上路行

驶及不遵守交通法规等突出问题,市交警支队秩序管理示范大队决定开展摩的、电动三轮车、电动四轮车整治行动,根据不同情节、不同情况,对摩的、电动三轮车、电动四轮车车主进行劝阻、批评教育或暂扣车辆,同时进行处罚。

创建全国文明城市专项巡察开始

本报讯(记者 张军亚 实习生 赵昱洪)10月24日,全市创建全国文明城市专项巡察部署会议召开。根据市委安排,市委第一巡察组从10月23日开始对我市全国文明城市创建工作开展为期50天的专项巡察。

市委第一巡察组相关人员介绍了此次巡察的意义、范围、重点、

方法步骤以及相关要求,并发放了调查问卷。

会议要求,各被巡察单位要提升政治站位,坚决贯彻落实好市委、市政府的决策部署;要严格落实责任,认识到位,配合到位,整改到位。巡察组各位成员要敢于担当作为,严肃工作纪律,确保巡察工作严肃进行,取得实效。

第四届许慎文化国际研讨会 10月27日至30日举行

本报讯(记者 左素莉)10月24日,第四届许慎文化国际研讨会新闻发布会召开。

第四届许慎文化国际研讨会将于2018年10月27日至30日在我市举行。本届研讨会由中国文字学会、中国训诂学研究会、河南省文字学会、漯河市人民政府共同主办。

本届研讨会的主题是“新时代许慎文化的传承与弘扬”。会议议程包括:第四届许慎文化国际研

议开幕式、知名专家学者主旨发言、与会学者分组研讨、闭幕式等。本届研讨会日前共邀请到120多位国内外专家、学者,其中包括来自加拿大、韩国等国家和香港、台湾等地区及清华大学、复旦大学、郑州大学等高校的20多位知名专家;收到论文96篇,是历届研讨会提交论文数量最多的一届;还邀请了30多位在许慎文化研究方面崭露头角的青年学者,举办青年学者专场研讨会。

召陵区 安全有序推进户外广告整治

本报讯(记者 左素莉)根据全市户外广告专项整治工作总体部署,召陵区坚持有情操作、依法推进的原则,精心组织实施户外广告专项整治行动,取得了明显成效。截至10月21日,已拆除大型立柱广告8处、大型墙体广告26处、地面广告墙12处、小型墙体广告123处,拆除面积14260平方米。

成立了由区委常委、宣传部部长

任组长,分管副区长任副组长,区“创文”办主任、区城管办主任、区城管执法大队相关工作人员为成员的专项整治行动领导小组,组建了专项整治办公室,研究制订了具体实施方案,把户外广告专项整治作为深入开展市容治理,推进“创文”工作,打造优美城市环境的重要举措来抓。

为掌握辖区户外广告设置情况,专项整治办公室抽调46名工作人员,

分4个片区23个网格,采取现场拍照取证、电话联系业主等方式,对辖区内全部户外广告全面摸底排查,设计了户外广告登记表,并附图逐个登记造册,建立治理台账,为迅速开展户外广告专项整治做好基础工作。

通过发放宣传资料、组织执法车辆巡回宣传、召开所有权人会议、电话联系、上门宣传等方式广泛开展宣传。通过耐心沟通,赢得了广告业主

们的理解和支持。

按照“先易后难、先公后私”“拆除为主、劝拆促自拆、拆大带小、安全第一”的原则,与两家拥有合法资质的专业拆除公司签订了拆除协议,梯次推进拆除工作。每天组织两支拆除队伍,每个拆除点由一名区城管办副主任带领30名城管队员维持秩序,确保拆除工作安全、顺利进行。

市城乡一体化示范区

多措并举拆除违法户外广告

本报讯(记者 蒿中刚)自市户外广告整治专项行动开展以来,市城乡一体化示范区结合实际,多措并举,在确保安全的前提下,按照“应拆尽拆”的原则,持续攻坚,强力开展户外广告整治工作。该区共排查35处违法户外广告,目前已拆除33处。

成立以区党工委委员、管委会副主任任组长,区“创文”办主任、区党政综合办公室主任及区

国土建设环保局、区城市管理与综合执法局主要领导为副组长的户外广告整治工作领导小组。按照户外广告整治工作要求,对辖区所有户外广告进行了分类、定性,对市城管局审核后确定为不符合标准的违法户外广告,制订专项整治工作台账。同时,宣传各项政策,下达通告,为依法拆除、文明拆除做好准备。对于无审批手续,审核不通过的户

外广告权属人实行动态督促,采取现场约谈和电话约谈相结合的方式,确保自拆率达到90%以上。

在监管方面,该区创新方法,采取“刚柔并济”的方式,以宣传教育为主,以严格执法为辅,增强户外广告权属人的规范意识。在“刚”的方面,对拒不配合、态度强硬且同意自拆但逾期未自行拆除的,严格按照有关规定,协调市城管局,联合开展行动,依法强制

拆除;在“柔”的方面,对审批合格、手续齐全但存在画面残缺不全、污损不堪、字迹模糊的户外广告,明确统一标准,督促整改。

下一步,该区将继续深入抓好户外广告拆除工作,继续加大执法巡查力度,坚决杜绝违法反弹现象,力争彻底改变户外广告设置乱象,形成“设置有序、科学布局、设计精美、形式新颖、品味高尚、发布规范”的户外广告新格局。

舞阳：加强培训 提升党员干部素质

今年以来,舞阳县采取“请进来”和“走出去”等方式,切实加强干部教育培训工作。县委组织部牵头举办各类培训班163期,培训党员干部21978人次。同时严格规范外出培训单位审批备案,对全县近20个单位的外出培训进行审批备案。

十九大精神轮训,坚定理想信念。2月至4月,该县分5期举办科级干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神轮训班,对全县科级领导干部进行了轮训。培训师由县

委书记、县长,中央、省委、市委党校知名专家、学者、教授、讲师,以及县委党校教师组成。

业务能力提升培训,夯实业务基础。6月至7月,该县先后举办了全县组工干部专业化能力提升培训班和全县干部档案管理人员业务能力提升培训班,培训相关业务干部400人次。培训师由省委组织部业务科室领导,市委党校教师、县委组织部副部长、业务科(室)长组成。

综合能力提升培训,提升领导水

平。8月下旬至9月中旬,该县分别由县委书记、县长带队,组织全县县、科级干部、县直单位主要负责同志、乡镇党政正职及部分驻舞阳单位主要负责同志138人,赴浙江大学举办全县领导干部综合能力提升培训班,培训内容涉及宏观经济、产业转型升级、大数据时代、招商策略、城市管理、乡村振兴等。

专业知识专题培训,打造专业团队。9月底,该县由县委书记带队,组织全县部分县、科级干部,县直财政、金融、

经济、审计业务单位主要负责同志,以及相关银行负责同志共43人在深圳举办全县县、科级干部和县直单位主要负责同志、乡镇党政正职及驻舞阳单位主要负责同志138人,赴浙江大学举办全县领导干部综合能力提升培训班,培训内容涉及宏观经济、产业转型升级、大数据时代、招商策略、城市管理、乡村振兴等。

据悉,10月至11月,该县还将陆续举办城市规划与管理、开放招商与产业转型升级、乡村振兴、大数据云计算等专题培训班,进一步提升干部专业化水平,打造业务精、作风硬的干部团队。

赵明奇 张 敏 杨万忠

改革推动漯河经济社会高质量发展

(上接1版)主要经济指标的增速连年位居全省前列,运行质量不断提高,综合实力显著增强。“八五”时期是全国发展最快的30个城市之一,“九五”“十五”“十一五”“十二五”期间全市经济一直保持强劲的发展态势,国民经济保持两位数的高速增长,主要经济指标的增速连年位居全省前列或高于全国、全省平均水平。2017年,全市经济总量从830亿元增长到1165亿元,比1978年增长68倍;一般公共预算收入跃升到82.6亿元;居民人均可支配收入从12700元增加到20750元,比1978年增长112倍。

持续深化“放管服”改革 打造营商环境新高地

习近平总书记明确指出,地方抓改革要坚持问题导向。推进改革,就要把人民群众的难点、痛点作为工作切入点。要深入推进审批服务便民化,围绕直接面向企业群众、依申请办理的行政审批和公共服务事项,推动审批服务理念、制度、作风全方位深层次变革,不断优化营商环境,切实解决企业群众办事难、办事慢、多头跑、来回跑等问题。我市以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕“放管服”改革主线,深入推进商事制度

改革。

积极推进“多证合一”改革,实现涉企证照大幅精简。2017年8月1日,在“三证合一”“五证合一”基础上,我市开始实施“三十五证合一”改革,由原来的23个部门办理变成“一窗受理、一表申请、一套材料、一网归集”,全市2823户企业在取得名称核准后,领取营业执照的时限由50个工作日压缩至3个工作日,超过30%当场办结,申请材料由110页精简至15页,实现了“让信息多跑路、让企业少跑腿”。

深入推行注册登记便利化改革,实现准入到退出全流程便利化。2017年10月30日,在全市范围内推行工商登记全程电子化改革,实现申请人足不出户、随时随地通过手机或电脑办理工商注册登记全部业务,开启“零见面”“无纸化”营业执照办理新时代。3月1日,实施企业简易注销登记制度改革,使企业退出市场提速50%;提交材料缩减67%,打通企业退出便捷通道。推行登记事项全面改革,放宽企业名称登记限制,开放企业名称数据库,实现名称自主查询、申报;实行注册资本认缴登记制,免于提交验资报告;简化住所登记手续,实施“一址多照”“一照多址”“商务秘书”“众创空间”等改革举措。

持续深化“先照后证”改革,实现

许可审批方式不断突破。将“先证后照”改为“先照后证”,削减工商登记前置审批事项,将226项工商登记前置审批事项中的87%改为后置审批或取消。探索试行“证照分离”改革,争取经济技术开发区作为全省改革试点,通过“取消一批、由审批改备案一批、告知承诺一批”,进一步缩减行政许可事项,切实解决“办照容易办证难”“准入不准营”等经营难题。

创新服务方式,营造良好创新驱动发展环境。我市积极扶持小微企业发展,助推小微企业做大做强。制订出台助推小微企业健康发展20条措施,助推小微企业由“低、散、弱”向“高、精、优”迈进。

深入纠“四风”持续转作风 凝聚干事创业巨大力量

扎实推进“放管服”改革,最关键的还是人,是各级、各部门“心里装着群众”,积极担当作为。在4月28日召开的全市深入纠“四风”持续转作风动员会上,市委书记蒿慧杰指出,纠“四风”转作风是树牢“四个意识”的具体体现,是落实“四三二一”工作布局的必然要求,是顺应人民群众期待的迫切需要,是全市各级、各部门和广大党员领导干部要深刻认识加强和改进作风建设的

重大意义,切实把思想和行动统一到党中央和习近平总书记要求上来,统一到市委决策部署上来,积极主动作为,实现作风大转变。

在全市开展深入纠“四风”持续转作风行动中,我市着力纠正不讲政治、政令不通问题,大力倡树绝对忠诚、令行禁止作风;着力纠正不抓落实、不求实效问题,大力倡树求真务实、狠抓落实作风;着力纠正不愿担当、为官不为问题,大力倡树勇于担当、主动作为作风;着力纠正不思进取、精神懈怠问题,大力倡树锐意进取、创新争先作风;着力纠正不重服务、效能低下问题,大力倡树真心为民、高效服务作风。

通过深入纠“四风”持续转作风行动,全市上下增强了干的自觉,提升了干的本领,掌握了干的方法,锤炼了干的作风,确保了干的成效。

在决胜全面建成小康社会、开启新时代漯河全面建设社会主义现代化新征程中,随着我市改革的逐步深入,全市上下担当作为、干事创业的良好氛围越来越浓厚,多项工作走在了全省前列,全面深化改革取得的成效已经初步体现在漯河经济社会高质量发展上,体现在漯河人民群众满意度和幸福感、获得感、安全感的持续提升上,体现在为中原更加出彩增添浓彩上。

漯河十大青年工匠风采

一颗匠心酿好酒



丁利红,女,汉族,中共党员,32岁,现任贾湖酒业集团有限责任公司(以下简称贾湖酒业

公司)酒体设计室主管、河南省资深白酒评委、高级品酒师。

丁利红参加工作以来,一直在贾湖酒业公司从事白酒品评、酒体设计、分析检验工作。她勇于创新,深入钻研,通过多次不断反复的实验对比,提高实验结果准确度,保证出厂的每瓶酒水质都是合格的、安全的。她是省级资深白酒评委,被认定为河南省白酒行业后备领军型技术人才重点培养对象。她参与研发的富平春、中原味道产品在比利时布鲁塞尔国际烈性酒大赛上获得“两金一银”。她参与完成的贾湖原香型白酒酿造工艺荣获河南省科学技术厅“科学技术成果奖”。她曾被评为“河南省技术能手”,今年6月被评为“漯河十大青年工匠”。团市委供稿



关于涉黑涉恶违法犯罪线索有奖举报的通告

为充分发动人民群众积极参与打击涉黑涉恶违法犯罪活动,实现平安漯河的目标,现将举报涉黑涉恶违法犯罪线索方式及有关奖励事项通告如下:

- 一、联系方式
 - (一)举报电话:0395-110 15239567110(只接受信息举报);
 - (二)信件邮寄:漯河市扫黑办;
 - (三)互联网邮箱:lshscjbjzx@163.com。
- 二、奖励标准
 - 根据《漯河市关于群众举报黑恶势力违法犯罪线索的奖励办法》规定,举报的涉黑涉恶违法犯罪线索,经查属实,区分情况,分别给予举报人不同的奖励,最高一次性奖励人民币50000元,并对举报人的个人信息严格保密。
- 三、有下列情形之一的,不属于奖励范围:
 - (一)犯罪嫌疑人、被羁押人员、服刑人员检举揭发的;
 - (二)公安机关事先掌握的;
 - (三)国家工作人员在其职责范围内知悉的;
 - (四)负有特定义务的人员举报的;
 - (五)其他不属于奖励范围的情况。
- 四、严禁借举报之名诬告陷害他人或虚报冒领奖金,违者依法追究其法律责任。

漯河市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室
2018年10月25日